

МВД: несколько компаний признаны потерпевшими по делу о перекрытии дорог в Москве

Московская полиция объявила, что несколько юридических лиц признаны потерпевшими из-за акции 23 января. Об этом [сообщает](#) пресс-служба ведомства.

Как сказано в релизе, во время расследования дела о блокировке дорог (часть 1 статьи 267 УК) полицейские допросили водителей, чьи автомобили были заблокированы во время акции.

«Признаны потерпевшими юридические лица, чьи представители также допрошены по уголовному делу. Кроме того, установлена сумма причиненного ущерба предприятиям города Москвы», — сообщает ведомство, не называя сумму ущерба и конкретных компаний, которые проходят потерпевшими.

Дело о перекрытии дорог [возбудили](#) на следующий день после проведения акции, 24 января. По версии МВД, во время митинга «ряд лиц организовали перекрытие дорог и тротуаров для пешеходов и транспортных средств».